

我县2023年度县人大代表建议意见提出和办理工作表彰暨2024年度代表建议意见交办会召开

本报讯 4月25日，我县2023年度县人大代表建议意见提出和办理工作表彰暨2024年度代表建议意见交办会在长子会堂召开。县委副书记、统战部部长王燕，县人大常委会主任李峰岩，县人大常委会副主任王宇红，县人大常委会副主任王瑛，县人大常委会二级调研员薛宏刚，县人大常委会副县级干部李峰岩、王华庆、乔先苗、李帅，县法院院长郭永革，县检察院检察长郭永革，县政府办主任张宇峰出席会议。

会上，听取了县政府、县法院、县检察院关于县第十五届人大三次会议代表建议意见办理情况的报

告；表彰了2023年度县人大代表建议意见提出模范集体、模范个人和办理工作先进单位；李峰岩通报了县第十五届人大四次会议代表提出建议意见情况；县人大常委会向“一府两院”交办了代表建议意见。

会议强调，要拓宽视野，深入调研，摸准情况，提高代表建议意见撰写质量。要注重从影响我县高质量发展有关问题和群众关切，开展好小切口、小课题、小范围、小举措，小成效“五小调研”，认真参加县、乡组织的代表调研视察活动，拓宽建议意见渠道，理清思路，找准问题，提出质量好、有价值的建议意见。要创新举措，压实责任，统筹协调，提升代表建

议意见办理成效。要压实办理单位责任，协调解决好代表建议意见办理中遇到的问题和困难。办理单位负责同志要亲自过问，明确时限、要求，制定切实可行的举措，办实办好代表建议意见，并面对面向代表回复办理情况，接受代表满意度测评。要加强督促、定期调研、注重考核，完善代表建议意见督办机制。要专题研究确定重点建议意见，由县人大班子成员牵头督办。通过定期召开督办座谈会，通报代表建议意见办理进展情况，推动代表建议意见办理，把更好的办理成果转化成为破解难题、推动工作的各项举措，助推县域经济社会高质量发展。

红波

中国人民政治协商会议第十届长子县委员会第四次会议政治决议

(2024年4月25日政协第十届长子县委员会第四次会议通过)

中国人民政治协商会议第十届长子县委员会第四次会议，于2024年4月23日至4月25日在县城举行。

会议期间，中共长子县委书记郭强，县委副书记、县长牛志强等领导出席会议并参加界别组讨论，同委员共商发展大计，共议民生实事，共话美好未来。特别是县委郭强书记在参加开幕会和分组讨论时，高度评价去年政协工作取得成绩，并提出新要求、新期望，对做好今后政协工作具有十分重要的意义。会议听取并讨论牛志强县长所作的政府工作报告，听取并讨论县人民法院工作报告、县人民检察院工作报告及其他相关报告，委员们表示赞同并提出意见建议。

会议期间，与会委员还听取并审议了县政协主席吴斌代表政协第十届长子县委员会常务委员会所作的工作报告，听取并审议了县政协副主席陈纪红代表政协第十届长子县委员会常务委员会所作的提案工作情况报告，对以上两个报告表示完全赞同；会议还进行了议政发言。总之，这次会议风清气正、务实高效，是一次高举旗帜、统一思想的大会，是一次明确目标、凝聚共识的大会，是一次共谋发展、团结鼓劲的大会。

会议认为，过去一年，中共长子县委团结带领全县人民，全面贯彻中共二十大和二十届二中全会精神，深入学习贯彻习近平总书记对山西工作的重要讲话重要指示精神，全面落实党中央和省、市、县委各项决策部署，攻坚克难，加压奋进，经济运行稳中向好，转型发展态势强劲，城乡融合步伐加快，生态环境明显改善，民生事业蓬勃发展中，党的建设全面加强，全县经济社会发展取得新进展新成效。在中共长子县委的坚强领导下，县政协及其常委会紧扣全县工作大局，充分发挥政协“重要阵地”“重要平台”“重要渠道”作用，学思想、举旗帜，政治引领进一步强化；建诤言、献良策，助力发展进一步彰显；汇民意、办实事，为民服务进一步深化；立长远、固根本，履职能力进一步提升，为加快建设现代化太行山水名城长子示范区作出了积极贡献。

会议强调，2024年是中华人民共和国成立75周年，也是人民政协成立75周年。大道同心，砥砺奋进。要持续发扬优良传统，牢记政治责任，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，坚持发扬民主和增进团结相互贯通、建言资政和凝聚共识

双向发力，坚持党的领导、统一战线、协商民主有机结合，紧紧围绕中心、服务大局，全面履行行政协商、民主监督和参政议政职能，扎实推进政协各项工作。

会议强调，要认真学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想，紧紧围绕中共长子县委十四届七次会议暨县委经济工作会议精神、全县三干会精神，紧扣政府工作报告确定的各项目标任务，突出“一个根本”，在强化政治引领上彰显更高站位；抓牢“两大重点”，在助力经济发展和民生改善中体现更大作为；实施“三项举措”，在积极建言资政中形成更多成果；抓好“四项工作”，在广泛凝聚共识中汇聚更强大力量；把握“五个关键”，在加强政协自身建设中取得更实成效。

会议号召，全县政协各级组织、各参加单位和广大政协委员，要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的中共中央周围，高举中国特色社会主义伟大旗帜，在中共长子县委的坚强领导下，坚定必胜信心，激发昂扬斗志，凝聚奋进力量，围绕中心，建言资政，为奋力谱写长子高质量发展新篇章作出新的更大贡献！

“品唐风宋韵 游神话长子”长子紫云山神话文化旅游节即将盛情启幕

本报讯 4月26日上午，市政府新闻办举行紫云山神话文化旅游节新闻发布会。县委常委、宣传部长刘爱红，市委宣传部相关科室负责人出席。宣传部、县文旅局相关负责人，省驻长主要媒体驻站记者，市主要媒体、网站记者以及县融媒体中心记者参加会议。

发布会上，刘爱红对长子紫云山神话文化旅游节活动进行了推介。县委宣传部、县文旅局相关负责就此次文化旅游节活动特点和亮点，以及具体安排回答了记者提问。

据了解，长子紫云山神话文化旅游节是我县深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，贯彻落实党的二十大精神，打造文旅康养“五大品牌”的工作思路，宣传推广长子县A级景区，促进文化遗产保护传承，推动文旅融合发展而举办的一次文化旅游宣传活动。

这次文化旅游节主题为“品唐风宋韵 游神话长子”，活动依托长子县3A级景区——紫云山景区的自然风光、历史悠久的古建彩塑、弹射九日的传说等载体，以寻古赏春文化旅游活动为主线，举办系列戏曲大赛、曲艺展演、非遗文创展示、古塑研学等活动，集中展示长子丰富的文旅资源和遗产，不断打响“千年古县 神话长子”文化品牌，扩大长子知名度、美誉度。

活动将于5月1日上午在紫云山景区隆重举行启动仪式，5月1日下午正式开园，5月5日闭幕。活动期间共举办12项主题活动：启动仪式、长子县戏曲文化进景区暨第二届上党戏大赛、大型文艺专场演出、长子鼓书展演活动、长子非遗及文创产品展示活动、长子古建彩塑研学游、紫云山景区诗词征集展示活动、紫云山景区书画展、电影文化进景区活动、群众系列文体展演活动、长子特色美食体验活动、儿童娱乐游玩活动。是启动仪式当天，毕业于清华美院、曾经为电影《大圣归来》创作系列绘画作品的著名画家文那，将现场举行开笔仪式。

发布会上，县委宣传部向社会各界发出邀请，四海宾朋到长子赏春日美景、看文艺展演、探秘长子非遗、品长子神话、享长子美食！希望更多的人走进长子，爱上长子，来长子旅游观光、投资兴业！

燕慧 宋

Logo

知识产权
DESIGN

世界知识产权日